
Инспектор контрольно-следственного отдела следственного управления в преддверии Дня Конституции встретилась с кадетами профильного класса



Сегодня, в преддверии Дня Конституции Российской Федерации, сотрудник контрольно-следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Айлана Куулар встретилась с учащимися 10 «г» класса общеобразовательной школы № 1 гор. Кызыла – кадетами профильного класса следственного управления.

Сотрудник следственного управления в доступной для ребят форме рассказала об истории создания Основного Закона Российской Федерации, его суть и значение для государственности, законности и порядка. Также кадетам были разъяснены права человека и гражданина, закрепленные Конституцией России и ответственность за отдельные виды правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних.

Изображения



11 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1638411>